
Информация о результатах опроса педагогических работников 

профессиональной организации среднего профессионального 

образования об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования  

в 2021-2022 учебном году 

В опросе приняли участие педагогические работники, реализующие 

образовательную программу среднего профессионального образования, 

интегрированную с образовательными программами основного общего  

и среднего общего образования по специальности  

53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов). 

Количество участников опроса: 59 человек. 

Результаты опроса: 

1.  Удовлетворенность доступностью получаемой 

информацией, касающейся учебного процесса 

98% 

2.  Удовлетворенность доступностью получаемой 

информацией, касающейся внеучебного процесса 

96% 

3.  Удовлетворенность возможностью повышения уровня 

квалификации 

89% 

4.  Удовлетворенность взаимоотношениями с коллегами и 

обучающимися 

94% 

5.  Удовлетворенность условиями оплаты труда 76% 

6.  Удовлетворенностью охраной труда и его безопасностью 97% 

7.  Удовлетворенностью оснащением учебных кабинетов 74% 

8.  Удовлетворенность условиями организации труда и 

оснащенностью своего рабочего места 

68% 

9.  Удовлетворенность книжным и нотным фондом 

библиотеки 

98% 

10.  Удовлетворенность качеством информационно-

методического сопровождения 

97% 

 


